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Střelba dala sportovcům      Střelba dala sportovcům      
i letos pořádně zabrati letos pořádně zabrat

Přesně na svatého Václava, tedy 
v   úterý 28. září se v zuberském 
Březovci uskutečnil Biatlonový zá-
vod svobody.

Původní termín měl být v květnu, 
ale pandemie vše oddálila. Dětský 
závod odstartoval v 9.30 hodin, 
kdy na trať vyrazilo 37 závodníků 
v   6   kategoriích. Nejrychlejší byl 
Patrik Machač z Valašského Mezi-
říčí, který cca 1 200 metrů zvládl 
za 8:44 min, na střelnici měl dva-
krát nulu. „Dvě první místa zůstala 
doma, tedy v  Zubří, díky Jirkovi Di-
vínovi a Zuzce Petřekové, kteří ovlád-

li své kategorie. Ihned po závodě byli 
ti nejlepší dekorováni. Ceny předá-
vali Tomáš Štverák a místostarosta 
Zubří Aleš Měrka a v následné tom-
bole si sedm vylosovaných odneslo 
domů drobné ceny,“ přiblížil hlavní 
organizátor biatlonu Josef Randus.

Od jedenácti hodin se na střel-
nici zastřelovali dospělí, aby půl 
hodiny před polednem mohla na 
cca 4  km dlouhou trať vyběhnout 
stejně jako v loňském roce první 
v pořadí Blanka Bednarská. Po ní 
následovalo dalších čtyřicet čtyři 
závodnic a závodníků. Trať byla 
v   letošním roce o dost sušší než 

minulý rok, ale i tak si museli dávat 
všichni pozor, protože v některých 
místech to dost klouzalo. Nakonec 
si s nástrahami tratě nejlépe po-
radil Alexandr Paťava z Valašské-
ho Meziříčí, když doběhl do cíle 
v  překrásném čase 26:11, se dvěma 
trestnými koly. „Druhý se v cíli ob-
jevil domácí ultramaratonec Tomáš 
Štverák, který, na pro něj sprintérské 
trati, udělal na střelnici sedm chyb 
a   tuto ztrátu už nedohnal. Vítěz-
ství tak zůstalo doma díky Liborovi 
Petřekovi, který zvítězil mezi muži 
nad čtyřicet let,“ dodal Randus. Ve 
„zkušenějších“ ženách putuje pr-

venství do Příboru díky Martině 
Mazáčové, v kategoriích mladších 
byla nejrychlejší Klára Janíčková 
ze Zašové, na stupních vítězů ji do-
provodily domácí Klára a Bára Pe-
třekovy. I po závodě dospělých nás 
čekalo vyhlášení nejlepších a  tom-
bola, z níž vzešlo 13 šťastlivců, kteří 
se domů nevraceli s prázdnou.

Organizátoři už nyní zvou na 
příští ročník. „Rozhodli jsme se, že 
zůstaneme už věrni tomuto podzim-
nímu termínu a potkáme se tedy ve 
středu 28. září 2022. Všichni jsou 
srdečně zváni,“ konstatoval na závěr 
Josef Randus.                              (r)

Televizní reportáž na www.tvbeskyd.cz

Závodu se zúčastnil i ultramarotonec 
Tomáš Štverák. Na snímku je s mode-
rátorem akce Frantou Balášem.

Společná fotka dětských závodníků.

Na trať vyrazil také Martin Klesa.
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Můstky na Bučiskách hostily skokanské naděje
Mladí sportovci z Česka i Slo-
venska se na konci září účastnili 
v  Rožnově závodu žactva ve skoku 
na lyžích a v severské kombinaci. 

Síly ve skocích na lyžích si změřilo 
na 97 závodníků, 85 jich pak bojo-
valo v severské kombinaci. Závody 
proběhly v areálu na Bučiskách na 
všech čtyřech můstcích. Rožnovský 
oddíl reprezentovali v předžácích 
Mikuláš Pavlica, Jakub Jantáč, 
Matyáš Lev a Zbyněk Koleček. 

V  kategorii 9 až 10 let pak Lukáš 
Volný, Adrian Beneš a Jan Omel-
ka. V kategorii 11 až 12 let závodil 
Tadeáš Vlček a Oliver Kiša a v ka-
tegorii 13 až 14 let Martin Opálka 
a Natálie Nejedlová.

V listopadu se chystá oblíbený 
veřejný závod družstev

„V sobotu 6. listopadu máme 
v   plánu v Rožnově uspořádat veřej-
ný závod. Zde si mohou utvořit nebo 

doplnit družstva i bývalí skokani, nebo 
třeba rodiče či jiná veřejnost, prostě 
všichni, kteří zvládnou zdolat kterýko-
liv náš můstek. Tento závod je velmi 
oblíbený i v zahraničí a účast již potvr-
dili Slováci i Poláci,“ sdělil předseda 
rožnovského oddílu skoků na lyžích 
a severské kombinace Jan Pavlica. 

Na první tréninky v 5 letech

Skoky na lyžích patří bezespo-
ru k velmi náročným sportům. 

Redakci měsíčníku Spektra Rož-
novska zajímalo, v kolika letech 
je nejlepší s tréninky začít. „V na-
šem oddíle děti přijímáme většinou 
v   pěti, případně šesti letech. Pravi-
delně děláme nábory nových členů, 
takže pokud má někdo zájem, aby 
jeho dítě bylo skokanem, tak není 
nic jednoduššího než rovnou přijít 
za námi do areálu na rožnovských 
Bučiskách, kde si je možné vyzkou-
šet i náš nový mobilní můstek,“ do-
dal na závěr Pavlica.                  (r)

Adrian Beneš

Rožnovští předžáci se svým trenérem Janem Pavlicou, který je zá-
roveň předsedou celého oddílu. Zprava stojí Matyáš Lev (13. mís-
to v závodě), Jakub Jantáč (7. místo), Mikuláš Pavlica (11. místo) 
a  Zbyněk Koleček (7. místo).

Závodníci v kategorii 11 a 12 let (zprava) Oliver Kiša 
a  Tadeáš Vlček. Na snímku s nimi je nová členka rožnov-
ského oddílu Natálie Nejedlová (2. místo v kategorii žač-
ky 13 a 14 let) se svým osobním trenérem a otcem Old-
řichem Nejedlem, kteří přestoupili na Valašsko z Liberce. 

Rožnovští trampolínisté zazářili
Ve sportovní hale JOKRA v Rož-
nově pod Radhoštěm se poslední 
zářijovou sobotu konal Český 
pohár ve skocích na trampolíně. 
Pro mnohé skokany i oddíly to 
byl vůbec první závod po nečeka-
ně dlouhé době zákazů trénování 
a  omezení činnosti, což mělo vliv 
na počet účastníků v některých 
kategoriích. 

Bohužel i úřadující mistr ČR 
Adam Sült musel svou účast kvů-
li zranění zrušit. O to zajímavější 
bylo, že se v Rožnově představila 
většina reprezentantů ČR, a do-
konce i závodníci ze Slovenska, 
Švýcarska a Rakouska.  

Nejlepší výsledky Rožnovanů: 
Žákyně: Lucie Juříčková 1. místo. 
Juniorky: Finále Katrin Dohnál-
ková 7. místo. Junioři: Vít Zvalený 
4. místo, Filip Zvalený 5.  místo. 
Synchron: Katrin a Viktorie Do-
hnálkovy 1. místo.                     (r)

Na fotu: klečí Vít Zvalený, uprostřed 
zleva stojí Lukáš Závorka, Nicol 
Churá, Petra Juříčková, Vendula Ded-
ková, Lucie Křenková, Jan Einšpigl 
a  Filip Zvalený. Zleva nahoře Eliška 
Karafiátová, Diana Rottrová, Michae-
la, Andrea a Lucie Juříčkovy, Viktorie 
Dohnálková, Adéla Čápová, Katrin 
Dohnálková. 

Sportovní hala v Zubří hostila v říjnu v pořa-
dí již 19. ročník závodu nazvaného O  pohár 
starosty města Zubří a ESG Cup III. 2021.
Akci pořádal Oddíl moderní a estetické sku-
pinové gymnastiky TJ Gumárny Zubří. 
Vyhlášení ESG Cupu III. 2021 přineslo pro 
Zubří tato medailová umístění: Družstvo Ali 
(kategorie 8 let a mladší) – 2.  místo, děv-
čata ze Sunshine (kat. 8 až 10 let) – také 
stříbrní. Při vyhlašování oblastního přebo-
ru JMSO se všechna závodní družstva TJ 
Gumárny Zubří dostala na stupně vítězů: 
Ali – 2. místo, Sunshine – 2. místo,  druž-
stvo Brazilky (kat. 10 až 12 let) – bronzové 
medaile a Kiss (na fotu, kat. 12 až 14 let) 
získalo v oblastním přeboru také pěkné 
3.  místo, a tedy i bronzové medaile.              

Text a foto Pavel Románek

Gymnastkám se daří

Televizní reportáž na www.tvbeskyd.cz
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